

Злоупотребление должностными полномочиями

Следственным отделом по г. Корсакову Следственного управления Следственного комитета РФ по Сахалинской области в отношении главного специалиста территориального отдела государственного пожарного надзора Корсаковского района, возбуждены уголовные дела по признакам составов преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

В ходе предварительного следствия установлено, что в период с 19.08.2010 по 25.08.2010 года, подозреваемый, являясь должностным лицом государственного органа, желая повысить показатели по выявлению административных правонарушений, и таким образом заработать авторитет исполнительного работника перед своим руководством, что положительным образом бы отразилось на его карьерном росте, при этом, не желая исполнять свои служебные обязанности, составил официальный документ протоколы об административных нарушениях в области пожарной безопасности в отношении двоих работников ООО «К-Тунайча», которые якобы курили в помещении общежития вышеуказанного общества.

После чего, используя свои служебные полномочия, на основании составленных протоколов подозреваемый вынес заведомо незаконные постановления о наложении административного взыскания за нарушение требований в области пожарной безопасности в отношении указанных работников и привлек их к административной ответственности в виде штрафа в размере 500 рублей.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Июля 2012

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1186524>